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7 oktober 20037 octobre 2003

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 7 octobre 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Guy D’haeseleer à la secrétaire d’Etat à
l’Organisation du travail et au Bien-être au travail, ad-
jointe au ministre du Travail et des Pensions sur «la loi
contre le harcèlement au travail» (n° 28).

1. Motion de recommandation (15.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guy D’haeseleer

et la réponse de la secrétaire d’Etat à l’Organisation
du travail et au Bien-être au travail, adjointe au minis-
tre du Travail et des Pensions

demande au gouvernement

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 7 oktober 2003 tot besluit van
de interpellatie van de heer Guy D’haeseleer tot de
staatssecretaris voor Arbeidsorganisatie en Welzijn op
het werk, toegevoegd aan de minister van Werk en
Pensioenen over «de zogenaamde anti-pestwet» (nr.
28).

1. Motie van aanbeveling (15.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de staatssecretaris voor
Arbeidsorganisatie en Welzijn op het werk, toegevoegd
aan de minister van Werk en Pensioenen

verzoekt de regering
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— onmiddellijk een evaluatie te bevelen naar de
implementatie van de «anti-pest»-wet in de bedrijven;

— op korte termijn de nodige wetgevende initiatie-
ven te nemen om de wet te vereenvoudigen en werk-
baar te maken zodat misbruiken in de toekomst uitge-
sloten worden.

Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de staatssecretaris voor
Arbeidsorganisatie en Welzijn op het werk, toegevoegd
aan de minister van Werk en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.

— de faire procéder sans délai à une évaluation de
la mise en œuvre de la loi contre le harcèlement au
travail;

— de prendre à court terme les initiatives législati-
ves nécessaires pour simplifier la loi et la rendre opé-
rationnelle afin d’exclure, à l’avenir, tout risque d’abus.

2. Motion pure et simple (15.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guy D’haeseleer

et la réponse de la secrétaire d’Etat à l’Organisation
du travail et au Bien-être au travail, adjointe au minis-
tre du Travail et des Pensions

passe à l’ordre du jour.

Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)
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